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Já to doufejme ňák zmáknu / 60 slohových prací neapolských dětí připravil k vydání
Marcello D'Orta ; přeložila Kateřina Vinšová. , Praha : Baobab, 2009, 80 s. ; 21 cm

příběhy, vyprávění, slohové práce, humor, Itálie, Neapol, literární práce dětí a mládeže,
1971-1990

Slohové práce dětí z neapolského předměstí vyšly v Itálii poprvé na sklonku minulého
století, ale jak ukázala nedávno vydaná kniha Gomora Roberta Saviana, ještě dnes silně
a přesvědčivě doplňují obraz předměstí žijících v bezvýchodné chudobě pod vládou
mafiánských klanů. Vtipná, svébytná a zcela originální vyprávění překračují hranice
dokumentu. Kniha může posloužit jako studijní materiál učitelům základních škol, jako
příklad neškolometské, vášnivé a živoucí práce s dětmi.

Abercrombie, Joe,

Sama čepel / Joe Abercrombie ;. Vyd. 1., Frenštát pod Radhoštěm : Polaris, 2008, 428 s.
; 20 cmPrvní zákon ;.

romány, sci-fi, fantasy, trilogie, Země, války, hrozby, bojovníci, poslání, spiknutí, anglická
literatura

Sotva skončily války za sjednocení země, chystá se další, mnohem horší. Její
bezprostřední hrozba svede dohromady tři nejnepravděpodobnější muže: Logena
Devítiprsťáka, neblaze proslulého barbara, kterého opustilo štěstí a je na nejlepší cestě
stát se mrtvým barbarem, po němž by na světě zůstaly jen špatné písně a mrtví přátelé,
Jezala dan Luthara, šlechtice, vojenského důstojníka a vzor samolibosti, který tráví život
v radovánkách, hře v karty a sní o slávě v šermířské aréně, a inkvizitora Gloktu,
zatrpklého mrzáka bez přátel a s jen velmi málo živými nepřáteli

Bagshawe, Louise,

Zítra změním svět / Louise Bagshawe ; přeložila Kateřina Cardová. 1. brož. vyd. v
českém jazyce, Praha : BB/art, 2007, 342 s. ; 19 cmBlesk pro ženy - Román do kabelky ;.

romány, společenské, pro ženy, New York, americká literatura

Lucy Evansová je se svým životem naprosto spokojena. Užívá si ho plnými doušky, bydlí
v nádherném bytě u svého nejlepšího kamaráda Ollieho a živí se kritikou počítačových
her. Vydělá si tak akorát na pár piv s kamarády a jídlo z bufetu. Ale všechno se obrátí
vzhůru nohama. Je přestupní rok a Ollieho přítelkyně, Příšerná Viktorie, ho požádá o
ruku. A chce, aby se Lucy odstěhovala. A aby toho nebylo málo, Lucy je vyhozena z
práce. Takřka přes noc je bez peněz a bez střechy nad hlavou. A jestli chce získat místo
recepční v realitní kanceláři, je třeba, aby se z ní navíc přes noc stala pravá anglická
dáma.

Beyer, Kirsten

Vražedný virus / Kirsten Beyerová ;. Vyd. 1., Brno : Jota, 2006, 196 s. ; 20 cmAPO.
Obálkový název:Alias vražedný virus.

romány, deztektivní, dobrodružné, thrillery, Alias, televizní seriály, americká literatura

Na černém trhu se objevila mutace smrtícího viru. Agentka Bristowová a její otec jsdou
po stopě únosců vědce.
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Boulle, Pierre

Neštěstí těch druhých / Pierre Boulle ;. Vyd. 1., Praha : IŽ, 1998, 151 s. ; 21 cm

romány, dobrodružné, AIDS, Malajsie, 80. léta 20. stol., epidemie, francouzská literatura

Děj se odehrává ve Francii 80. let 20.stol. a na kaučukovníkových plantážích v Malajsii.
Hrdina románu, typ tvrdého muže, který bez milosrdenství sleduje svůj cíl, je posedlý
myšlenkou přivést k rozkvětu vlastní skomírající firmu. Přímo darem se pro něho stává
šíření AIDS, nemoci pro jiné děsivé, pro něho spásonosné. Na rozvinutí epidemie se
dobře připraví a neváhá bezohledně zatočit s každým, kdo by ohrozil jeho velkolepý plán.

Case, John,

Tanec duchů / John Case ; přeložil Zdík Dušek. 1. vyd. v českém jazyce, Praha : BB/art,
2007, 348 s. ; 22 cmClass ;.

romány, thrillery, detektivky, dobrodružné, teroristé, americká literatura

Fotoreportér Mike Burke projel se svým fotoaparátem všechny válečné zóny na zemi – a
vrátil se se snímky (a jizvami), které to dokazovaly. Vznášel se v oblacích, dokud –
zničehonic – nedopadl tvrdě na zem. Když se v Africe zřítil a shořel Burkeův vrtulník,
podařilo se mu uchránit vlastní život, ale přišel o srdce, když se zamiloval do krásné
ženy, která ho zachránila. Tehdy se rozhodl, že je načase, aby si přestal zahrávat s
nebezpečím ...

Cílek, Roman

Bratrovrah : [zločin a trest - obtížné hledání pravdy] / Roman Cílek. 1. vyd., Praha :
MarieTum, 2007, 240 s. : il. ; 19 cm

příběhy, detektivní, napínavé, vrahové, sexuální vraždy, česká literatura

Kniha zkušeného autora detektivek a literatury faktu obsahuje tři uzavřené kriminální
příběhy ze současnosti. První z nich popisuje dramatické hledání uneseného bohatého
cizince se zcela neobvyklými sexuálními sklony. Obsah druhého příběhu se týká
sériového vraha žen, zatímco poslední z příběhů objasňuje temné okolnosti dávné
justiční křivdy. Hlavním aktérem dění je ve všech třech případech pátrací novinář Richard
Kubík, zarputilý hledač spravedlnosti.

Collins, Max Allan,

Město hříchu : kriminálka Las Vegas : na motivy úspěšného seriálu televize CBS / Max
Allan Collins ;. Vyd. 1., Brno : Jota, 2006, 298 s. ; 20 cm

romány, detektivní, CSI, kriminálka, Las Vegas, vyšetřování, laboratoře, americká
literatura

"Pokud se mi něco stane, dejte tuto kazetu policii," řekla Lynn Pierceová svým přátelům
noc předtím, než beze stopy zmizela. Vypadá to, že Pierceová byla horlivá křesťanka,
oddaná manželka a matka - jenže po ní zůstal zvukový záznam, na kterém jí manžel
vyhrožuje, že ji rozřeže na kousky. Jenna Patricková byla profesionální striptérka, která
prohlašovala, že má v úmyslu opustit erotický průmysl a provdat se. Namísto toho
skončila uškrcená v jedné z privátních místností v klubu, kde pracovala.
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Collins, Max Allan,

Ze záhrobí : kriminálka Las Vegas : na motivy seriálu televize CBS / Max Allan Collins ;.
Vyd. 1., Brno : Jota, 2006, 284 s. ; 20 cm

romány, detektivní, vyšetřování, kriminálka, Las Vegas, CSI, televizní seriály, americká
literatura

Rebecca Bennetová, nevlastní dcera bohatého lasvegaského podnikatele, tlačí na
lasvegaské policejní oddělení, aby znovu otevřelo vyšetřování smrti její matky Rity - tvrdí,
že i když to tak možná na první pohled nevypadá, Rebecčin nenasytný nevlastní otec měl
ve skutečnosti na smrti své manželky podíl. Nikdo ale nečeká odhalení, se kterým přijdou
kriminalisté Gil Grissom, Sára Sidleová a Nick Stokes - jejich vyšetřování nikam nevede
...,

Čapek, Karel

Dramata : spisy. VII. Karel Čapek ;. 2. souborné vyd., Praha : Český spisovatel, 1992,
465 s. ; 20 cm

romány, Loupežník, Věc Makropulos, RUR, Bílá nemoc, Matka, divadelní hry

Čech, Svatopluk

Výlety a pestré cesty pana Broučka a společníků / Svatopluk Čech ; Il. Ruda Šváb. 1. vyd.
v NV, Praha : NV, 1956, 570, [3] s. ; 8°Svět ;.

satirické, sci-fi, romány, česká, literatura, 19. stol, Výlety pana Broučka, regionální

Čechov, Anton Pavlovič

Měla by to být blondýnka s modrýma očima = Blondinka s golubymi glazami / Anton
Pavlovič Čechov ;. Vyd. 4., v tomto překl. 1., Praha : Argo, 2009, [106] ; 16 cmKanapka ;.

romány, dvojjazyčné, cizojazyčné, bilingvní texty, česko-ruský, rusko-český, ruská
literatura

Červenka, Zdeněk

Vzestup a pád šejdíře Radovana Kočíře : real fiction / Zdeněk Červenka. Vyd. 1., Brno :
Jota, 2007, 275 s. ; 21 cm

romány, politické, kriminální, real fiction, korupce, podvody, kauzy, česko, Krejčíř,
Radovan, česká literatura

Napínavý příběh českého miliardáře, jenž uprchne před sparvedlností na ostrov
Mauricius. Kočířova cesta k miliardám vede tunelem finančních podvodů a je dlážděna
mrtvolami korunních svědků a obchodních partnerů.
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Davenport, Marcia,

Údolí rozhodnutí. I /. Marcia Davenportová ;. 3. vyd., v Panoramě 1. vyd., Praha :
Panorama, 1992, 359 s. ; 21 cm

romány, společenské, generační, Československo, 20. stol, historické, okupace, Skoti,
literatura, česká

Davenport, Marcia,

Údolí rozhodnutí. II /. Marcia Davenportová ;. 3. vyd., v Panoramě 1. vyd., Praha :
Panorama, 1992, 694 s. ; 21 cm

romány, společenské, historické, Československo, 20. stol, Skoti, generační, literatura,
česká

Davis, Will,

Polibte si! / Will Davis ;. Vyd. 1., Brno : Jota, 2007, 244 s. ; 21 m

romány, pro chlapce, chlapecký hrdina, dospívání, teenageři, problémy, humor, anglická
literatura

Vtipná, ostrá a zábavná knížka je perfektně podaný portrét předčasně vyspělého
šestnáctiletého chlapce se spoustou problémů, který stojí tváří v tvář nesnadnému
dospívání. Autorova prvotina.

Donleavy, J. P.

Bezuzdná blahoslavenství Baltazara B. / J. P Donleavy ;. Vyd. 1., Praha : Argo, 2009, 416
s. ; 21 cm

romány, společenské, muži, přátelství, životní osudy, 2. svět. válka

Další z Donleavyho románů, v nichž nad hladinu jiskřící vtipem tu a tam vytryskne temná
ponorná řeka melancholie, se odehrává během druhé světové války a těsně po ní.

Fabian, Robert,

Planeta mezi dvěma slunci / Robert Fabian. Vyd. 2., Praha : Straky na vrbě, 2005, 519 s.
; 17 cmČeská fantastika ;.

romány, sci-fi, vědecko-fantastické, planety, vesmír, Slunce, česká literatura

Féval, Paul,

Železný muž / Paul Féval ;. 2. vyd., Praha : Nakladatelství Svoboda, 1992, 178 s. ; 20
cmOmnia.

romány, společenské, literatura, francouzská, dobrodružné, romantické, milostné
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Formáčková, Marie,

Poslední plavky / na motivy scénáře Viktora Csudaie a Michala Krajňáka, Viktora Tauše
napsala Marie Formáčková. , V Praze : XYZ, 2007, 204 s. : il. ; 19 cm

příběhy, humoristické, komedie, filmové předlohy, rybáři, česká literatura

Knižní verze stejnojmenné rozmarné letní filmové komedie. Je příběhem Jardy Kuchaře,
hrdiny zašlé éry tuzexového bonu. Jeho finanční příjem spočívá v pronájmu vlastního
bytu. Každé léto je nucen trávit u opuštěného rybníka, kde provozuje ještě opuštěnější
bufet.

Forrest, Emma

Třešně ve sněhu : příběh o touze, lásce, ztrátě a rtěnce / Emma Forrestová ;. Vyd. 1.,
Brno : Jota, 2007, 270 s. ; 21 cm

romány, společenské, milostné, lásky, touhy, soupeření, kosmetiky, anglická literatura

Hlavní hrdinka Saddie má kolem pětadvaceti, žije a pracuje a po večerech se baví na
Manhattanu a marně přemýšlí o tom, proč jí její život připadá nenaplněný. Ráda by
napsala román, ale má ho jen v hlavě, a její posedlost makeupem ji přivede k práci v
radikální kosmetické firmičce, kterou vedou její dosti ulítlé kamarádky. Saddie má za
sebou řádku vztahů, většinou ke starším, nevhodným mužům, jakési zástupné otcovské
figury, a láska je pro ni čímsi v podstatě nedosažitelným.

Francis, Dick

Horké peníze : Detektivní příběh z dostihového prostředí / Dick Francis. 1. vyd., Praha :
Olympia, 1992, 304 s. ; 20 cm

romány, detektivní, anglická, literatura, dostihy

Francis, Dick

Až za hrob : detektivní příběh z dostihového prostředí / Dick Francis ; Přeložila Jaroslava
Moserová-Davidová. 1. vyd., Praha : Olympia, 1998, 235 s. ; 20 cm

příběhy, detektivní, dostihy, koně, Skotsko, dědictví, bankrot, anglická literatura

Alexander Kinloch stojí před zásadním rozhodnutím - umírající otec mu svěří cenného
koně a vzácnou dostihovou trofej do opatrování, on se musí rozhodnout, zda-li vyslyší
otcovo přání a postará se o zděděný majetek nebo zda raději zachrání bankrotující
rodinný pivovar. Rozhodování nebude rozhodně snadné...

Hájková, Jaroslava

Po laně nad propastí : subjektivní zpráva o transplantaci kostní dřeně / Jaroslava
Hájková. Vyd.1., Praha : Exact Service : Volvox Globator, 1998, 151 s. , slovníček ; 21
cm

příběhy, skutečné příběhy, autobiografické romány, jakub, nadace, kostní dřeň,
transplantace, leukémie, mezilidské vztahy

Autentický příběh novinářky a jejího syna, který prodělal transplantaci kostní dřeně v
Německu, jež byla zaplacena z konta "Jakub".
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Howard, Robert Ervin,

Z Divokého západu / Robert E. Howard. 1. vyd., Praha : Albatros, 2009, 286 s. Plus pro
dospělé čtenáře.

romány, dobrodružné, cestovatelé, westerny, Divoký západ, pistolníci, americká literatura

V této sbírce najdete deset příběhů z Divokého západu, které překvapí svou originalitou i
neobvyklými zápletkami a syrovostí pohledu na život osamělých pistolníků.

Iggulden, Conn,

Vlk plání. 1 / Conn Iggulden ;. 1. vyd. v českém jazyce, [Chomutov] : Millennium, 2009,
407 s. ; 24 cm

romány, historické, dobrodružné, životopisné, panovníci, 13. stol, Mongolsko, Čingischán,
anglická literatura

Rozsáhlý historický román je úvodním dílem série o životě válečníka Čingischána a jeho
potomků.

Jagoš, Petr,

Vězni času / Petr Jagoš. Vyd. 1., Olomouc : Netopejr, 2003, 262 s. ; 18 cm

romány, sci-fi, vědecko-fantastické, fantasy, vězňové, planety, stárnutí, pokusy, česká
literatura

Akční sci-fi román z vězeňské planety, na které vám sice pozastaví fyzické stárnutí, ale
psychicky už to musíte zvládnout sami...

Kane, Dennis

Kupónový král : real fiction / Dennis Kane. Vyd. 1., Brno : Jota, 2005, 309 s.

romány, fikce, kupónová privatizace, Čechy, 90. léta 20. stol, česká, literatura, poč. 21.
stol

Fikce z éry české kupónové privatizace. Příběh mazaného českého výrostka Viktora
Kožnara, který přijel počátkem 90. let do Československa z Ameriky s třemi tisíci dolarů v
kapse a po čtyřech letech kupónové privatizace republiku opustil s desítkou miliard korun.

Kane, Dennis

Škorpion : real fiction / Dennis Kane. Vyd. 1., Brno : Jota, 2005, 251 s. ; 21 cm

romány, politické, dobrodružné, pašeráci, překupníci, zbraně, teroristé, česká literatura

Román ze světa českých pašeráků zbraní ve kterém se autor zamýšlí nad cestami,
kterými se dostanou do rukou teroristů zbraně české výroby.
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Kirn, Walter,

Aktivní anděl : techno thriller / Walter Kirn ;. Vyd. 1., Brno : Jota, 2007, 183 s. ; 21 cm

romány, napínavé, sledování, špehování, ztráty, soukromí, osudy, internet, americká
literatura

Mnohovrstevné dílo spojené postavou operátora, jehož úkolem je vytahovat z bryndy
zákazníky služby AidSat, kteří si zaplatili za nepřetržité sledování vlastní osoby. Operátor
Selkirk není charakter, zacházející s náhle nabytou mocí zcela dle pravidel. Takže není
vyloučeno, že se sám stane předmětem sledování...

Körnerová, Hana Marie

Prosím vás, sestřičko... Hana Marie Körnerová. Vyd. 1., v Praze : Lika klub, 1998, 254 s.

romány, milostné, společenské, nemocnice, prostředí, lékařské, česká, literatura, 90. léta
20. stol

Lindová, Hera

Superžena / Hera Lindová ;. 1. vyd., Praha : Albatros, 2004, 339 s.

romány, humorné, psychologické, muži, vztahy, literatura, německá

Mácha, Karel Hynek

Cikáni : román z pozůstalých spisů / Karel Hynek Mácha ;. 4. vyd., Praha : Jindř.
Bačkovský, 1941, 114 s.

povídky, historické, společenské, česká, próza, 19. stol, literatura, Čechy, Cikáni

Makovička, Drahoslav

Anděl s ďáblem v těle, aneb, Velká dámská koalice / Drahoslav Makovička, Václav
Matějka. Vyd.1, Praha : Mladá fronta, 2009, 184 s. :

romány, humorné, hudební komedie, nevěstince, majitelky, intriky, zfilmováno, česká,
literatura

Miéville, China,

Nádraží Perdido / China Miéville ;. Vyd. 1., Plzeň : Laser, 2003, 607 s. ; 20 cm

romány, fantasy, sci-fi, mutanti, lidé, ekologické katastrofy, budoucnost, anglická literatura

Lidé a mutanti a tajemné rasy žijí beznadějně i nevázaně ve světě špíny a terorizmu.
Přichází cizinec se zlatem, nové teroristické požadavky. Nitky možné záchrany se sbíhají
ve stavbě Nádraží Perdido.
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Michener, James Albert,

Most ke svobodě : krvavé události revolučního roku 1956 v Maďarsku / James A.
Michener ;. 1. vyd., Brno : Jota, 2008, 222 s. ; 22 cm

romány, politické, Maďarsko, protikomunistický odboj, politická perzekuce, oběti
komunismu, maďarské povstání, 1956

Most u Andau, na hranici mezi Maďarskem a Rakouskem, byl jedním z
nejbezvýznamnějších mostů v Evropě. To se změnilo po porážce maďarského povstání
roku 1956, kdy ulice Budapešti zaplavily ruské tanky a řada významných osobností i
obyčejných obyvatel země přes tento most prchala do exilu. Jednotlivé kapitoly knihy jsou
zasvěceny osudům konkrétních lidí, obyčejných Maďarů, jejichž očima nám autor
umožňuje sledovat zásadní události několika málo dní slavných, i když k nezdaru
odsouzených bojů.

Nader, Jonar C.,

Generace Z / Jonar C. Nader ;. Vyd. 1., Ostrava : Domino, 2006, 322 s. ; 21 cm

romány, thrillery, lékařské, terorismus, výzkumy, genetika, manipulace, australská
literatura

Když před deseti lety Tom Clancy popsal teroristický útok, při němž letadlo narazilo do
významné budovy, vypadalo to jako šílená fantazie. Čas ukázal, že pravdu měl on a nikoli
americké tajné služby, které s něčím takovým nepočítaly.V thrilleru Generace Z je
vykreslena velmi pravděpodobná vize světa v epoše pokročilých genetických výzkumů,
které lidem umožní zvolit, jakým způsobem bude fungovat jejich vlastní organismus či
jaké děti přivedou na svět. Celá věc má ovšem i druhou stránku: prostřednictvím
speciální biologické zbraně bude možno manipulovat celým lidstvem podle předem
stanovených kritérií.

Němcová, Božena

Babička : obrazy z venkovského života / Božena Němcová. 9. vyd. v Odeonu, Praha
Moskva : Odeon : Chudožestvennaja literatura, 1981, 254 s. : obr. (některé barev.) ; 25
cm

povídky, společenské, vesnické, lidové zvyky, osudy lidí, Čechy, Rakousko-Uhersko, 19.
stol, česká, literatura

Okudžava, Bulat Šalvovič

Zrušené divadlo / Bulat Okudžava ;. Vyd. 1., Brno : Jota, 2004, 285 s. ; 21 cm

romány, psychologické, politické, komunismus, Rusko, komunisté, osudy, rodiny,
společnost, porevoluční, ruská literatura

Parker, Robert Brown

Růže přináší smrt / Robert B. Parker ; Přeložila Lucie Nová. 1. vyd., Praha : BB /art,
1999, 187 s. Edice 99.

romány, detektivní, napínavé, americká, literatura, USA, 20. stol
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Plaidy, Jean

Královy pošetilosti. 8 / Jean Plaidy ;. Vyd. 1., Praha : Baronet, 2009, 368 s. ; 20
cmDynastie Plantagenetů: 1. Předehra, 2. Vzbouření orlíků, 3. Lví srdce, 4. Princ temnot,
5. Válka královen, 6. Královna z Provence, 7. Kladivo na Skoty, 8. Královy pošetilosti,.

romány, historické, milostné, 13. stol, Plantagenetové, Dynastie Plantagenetů, Eduard II.,
anglická literatura

Eduard II. (1284 - 1327) povolal po nástupu na trůn Pierse Gavestona zpět ke dvoru. A
jejich vztah zůstal skandálním i po králově svatbě s Isabelou, což mu královna nikdy
neodpustila. Skotové po smrti Eduarda I. s Robertem Brucem v čele porazili Angličany u
Bannockburnu a vlivní baroni se postavili proti Gavestonově aroganci, král si dělal
nepřátele všude. Největším protivníkem však byla jeho zhrzená, trpělivě čekající
manželka. Když se zamilovala do Rogera de Mortimer a spojila se s ním, nastal její čas.
Pošetilého krále pak čekala jen strašná smrt za hradbami berkeleyského hradu.

Roberts, John Maddox,

Centuriona nemá nikdo rád ; S.P.Q.R. - Senatus populusque Romanus, tj. senát a lid
římský / John Maddox Roberts ;. 1. vyd. v českém jazyce, Praha : Dokořán, 2009, 247 s.

příběhy, detektivní, historické, Řím, starověk, římské legie, krutost, vraždy, podezřelí,
vyšetřování

Píše se rok 58 před Kristem a Caesarovi byla svěřena správa galské oblasti. Táboří se
šesti tisíci legionářů uprostřed lesů na nepřátelském území a snaží se sehnat posily, aby
se dokázal postavit divokým a bojechtivým Germánům, kteří již překročili Rýn. V
legionářském táboře však panuje pokleslá morálka, vojáci se bojí a do přímého střetu s
obrovskou přesilou se jim nechce. Do tábora přijíždí náš známý detektiv Decius Caecilius
Metellus mladší, jenž prchá před nepřáteli, které si stačil nadělat během svého krátkého
pobytu v Římě. Ale ani mezi drsnými vojáky se netěší přílišné oblibě...

Rudolf, Stanislav

To jsme, prosím, nebrali / Stanislav Rudolf. 2. vyd., 1. vyd. v Erice, Praha : Erika : Petra,
1993, 201 s. ; 21 cm

povídky, dívčí, školy, zemědělství, praxe, dospívání, studenti, česká literatura

Novela z prostředí studentů druhého ročníku zemědělské školy.
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Rusesabagina, Paul,

Obyčejný muž : svědectví o masakru zpodobněném ve filmu Hotel Rwanda / Paul
Rusesabagina a Tom Zoellner ;. 1. vyd., Brno : Jota, 2007, 216 s. ; 21 cm

autobiografické vzpomínky, Afrika, Rwanda, násilí, Rusesabagina, Paul, občanská válka,
1994, genocida, zfilmováno, africká literatura

V roce 1994 zachvátila Rwandu vlna neslýchaného násilí. Jen málokdo mu dokázal
uniknout a pouze zcela výjimeční jedinci se mu byli schopní postavit. Jedním z nich byl
Paul Rusesabagina. Pomocí diplomacie, úplatků a různých lstí se mu podařilo zachránit
víc než dvanáct set umírněných Tutsiů a Hutuů, kteří nalezli dočasné útočiště v
belgickém hotelu v Kigali, kde pracoval. Paul je s nasazením vlastního života skrýval před
běsnícími gangy vyzbrojenými mačetami, které terorizovaly bezmocné obyvatele jeho
milované země. Kniha velmi živě popisuje pocity bezmoci a vzteku z nečinnosti
mezinárodního společenství, zoufalství, které ho zachvacovalo, když musel přihlížet, jak
umírají jeho nejbližší.

Scortia, Thomas N.

Prométheus v plamenech / Thomas N. Scortia ; Frank M. Robinson ;. 2. vyd., Praha :
Svoboda, 1990, 299

romány, napínavé, katastrofické, americká, literatura, USA, 2. pol. 20. stol

Sedgwick, Marcus,

Moje ruka touží po meči / Marcus Sedgwick ;. 1. vyd., Praha : Albatros, 2009, 158 s. : il. ;
21 cm

romány, příběhy hrůzostrašné, historické, 17. stol, Transylvánie, Rumunsko, horory,
nemrtví, upíři, anglická literatura

Hororový příběh ze 17. stol. se odehrává v zapadlé vesničce kdesi ve východní Evropě.
Sníh se snáší do hlubokých lesů a z hrobů vstávají nemrtví. Ve vesnici zavládne strach a
panika. Postavit se vlastnímu strachu musí chlapec Petr a jeho otec, kteří žijí vyděleni od
ostatních lidí. V boji proti nemrtvým pomáhá stará moudrost, kterou někteří považovali za
pouhé pověry a babské povídačky. Přežití visí na vlásku.

Shoemaker, Bill

S ohněm v zádech / Bill Shoemaker ;. B.v., Praha : Eminent, 1997, 302 s.

detektivní, záhadné, USA
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Singer, Isaac Bashevis,

Metuzalémova smrt : a jiné povídky / Isaac Bashevis Singer ;. Vyd. 1., Praha : Argo,
2009, 188 s. ; 21 cm

povídky, předválečné, válečné, utrpení, Židé, Polsko, emigranti, osudy, americká
literatura

Dvacet typicky singerovských povídek ze současnosti i z předválečného Polska. Hrůzy
holocaustu se tu mísí s nostalgií po starých časech, okultismem, vírou v démony a
skřítky, zradou nejbližších a také se sexuálními praktikami, které byly před válkou
neslýchané, ale dnes nad nimi nikdo ani nezvedne obočí, protože i ony mohou vést ke
sblížení dvou lidí, tak či onak poznamenaných osudem.

Šabach, Petr

Škoda lásky : quodlibet / Petr Šabach. Vyd. 1., Praha ; Litomyšl : Paseka, 2009, 151 s. ;
18 cm

povídky, hudební tematika, povídkové soubory, česká literatura

Povídkový soubor Škoda lásky (název odkazuje k notoricky známé polce Jaromíra
Vejvody) propojuje motiv hudby v nejrůznějších podobách – ať už v dejvických
hospůdkách, nebo na Smetanově Litomyšli.

Terloeva, Milana,

Tanec na troskách : válečný deník čečenské dívky / Milana Terloeva ;. 1. vyd., Brno :
Jota, 2007, 189 s. ; 21 cm

autobiografické vzpomínky, válečné deníky, životopisné romány, psychologické,
vzpomínky, Čečensko, Ingušsko, válka a společnost, vysokoškolští studenti, Terloeva,
Milana, 1980-

Kniha mladé Čečenky začíná a končí plesem. Mezi těmito dvěma plesy je dvanáct let
násilí, během nichž se život Milany převrátil naruby, když jí asociace nabídla studium v
Paříži. Tato životní dráha je zaznamenána v Tanci na troskách, který je zároveň osobním
i válečným deníkem, kde defiluje nedávná historie této země. Milana popisuje spěšný
odchod z malé vesnice těsně před příjezdem ruských tanků...

Townsend, Sue,

Inkognito / Sue Townsendová ; Přeložila kateřina Sidonová ;. 1. vyd., Praha : Mladá
fronta, 2009, 256 s.

romány, humoristické, humor, společenské, literatura, anglická

Třeštíková, Helena,

René : příběh filmu : dopisy z vězení / Helena Třeštíková, René Plášil, Marie Homolová.
Vyd. 1., Praha : NLN, Nakladatelství Lidové noviny, 2009, 141 s. : portréty ; 21 cm

příběhy, životopisné, René, dokumentární filmy, věznice, trestné činy, vězni, 1989-2007,
Plášil, René 1971-, mladíci, delikventi, korespondence

Knižní podoba časosběrného televizního dokumentu o nenapravitelném delikventovi.
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Uris, Leon,

Milá č. 18 / Leon Uris ;. , Praha : NLN, 2001, 443 s.

romány, společenské, psychologické, milostné, 2. světová válka, Varšava, Židé, ghetta,
literatura, americká

Valkova, Galina Ivanovna,

Panenka, která řekla ne! : novodobé otrokyně ve světě prostituce / Galina Valkova ; toto
svědectví zaznamenala Marianne Jaeglé ;. Vyd. 1., Praha : Vyšehrad, 2008, 221 s. ; 21
cm

příběhy, skutečné příběhy, autobiografické vzpomínky, prostituce, obchod se ženami,
sexuální zneužívání, únosy, Bulharsko, prostitutky, 1992-2006, Valkova, Galina Ivanovna
1976-, francouzská literatura

Galina v osmnácti letech, byla unesena cikánským gangem a přinucena k prostituci. po
čtyřech letech ve Francii utekla, ale bez povolení k pobytu zůstala i tam na ulici. Udala
kuplíře a dál se snaží získat povolení k pobytu. Domů nemůže.

Váňová, Magda,

Přítulný Zajíček / Magda Váňová. 1. vyd., Praha : Šulc - Švarc, 2009, 286 s. ; 21 cm

romány, psychologické, detektivní, společenské, mezilidské vztahy, česká literatura

Ve své nové knize píše Magda Váňová o lidech náhle se ocitnuvších nad propastí, do
které je strhává zločin. Ne vždy mají události překotný průběh, ale o to horší mohou být
následky, když se semínko zla jenom zachytí a teprve v běhu života se rozhodne, zda
zanikne, nebo z něj vybují monstrum. Obojí se v knize Magdy Váňové stane, obojí je
možné. Složité, napínavé vyprávění odkrývá špatnosti, které protagonisté příběhů
překonávají, nebo jim podléhají a rozvrátí tím i své okolí. Jen málo dobrých skutků sklidí
uznání a mnoho zlomyslných má potěšení, že mohou někomu uškodit. Ale teprve až
potom, kdy se zlo prosadí neodvolatelně, zabývají se jím dva kriminalisté -- Přítulný a
Zajíček.

Venezia, Mariolina,

Jsem tady už tisíc let / Mariolina Veneziová ;. Vyd. 1., Praha ; Litomyšl : Paseka, 2009,
241 s. ; 21 cm

romány, historické, společenské, Itálie, 19 stol., italská literatura

Barvitá a se smyslem pro ironii, zkratku i výstižný detail psaná rodinná sága italské rodiny
Falconeových je soustředěna kolem městečka Grottole v kraji Basilicata a pokrývá více
než století od sjednocení Itálie až k pádu berlínské zdi

Villon, François,

Básně / François Villon ;. Vyd. 3., Praha : SNKL, 1963, 100 s. Nesmrtelní ;.

básně, dekadence, prokletí básníci, literatura, francouzská, poezie
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Zahradník-Brodský, Bohumil,

Horská myslivna / Bohumil Zahradník-Brodský. Vyd. 1., Třebíč : Akcent s.r.o., 2000,

romány, společenské, vdavky, manželství, teror


